
 PUBLIC 

Thông báo về việc thu thuế Giá trị gia tăng đối với các sản phẩm và dịch vụ 

liên quan đến Thư tín dụng (LC) 

Notice on collection of VAT for Letter of Credit (LC) related products & 

services 

 

Kính gửi Quý khách hàng, 

Dear Valued Clients, 

 

Ngân hàng TNHH Một Thành Viên Standard Chartered (Việt Nam) (“Ngân hàng”) xin chân 

thành cảm ơn Quý khách đã sử dụng dịch vụ của Ngân hàng trong thời gian qua. 

Standard Chartered Bank (Vietnam) Limited (“the Bank”) would like to thank you for banking 

with us. 

 

Căn cứ vào Công văn số 1606/TCT-DNL ngày 22 tháng 4 năm 2020 của Tổng Cục Thuế về 

thuế Giá Trị Gia Tăng (GTGT) đối với dịch vụ Thư tín dụng (LC) của các tổ chức tín dụng, Ngân 

hàng xin thông báo kể từ ngày 15 tháng 09 năm 2020 chúng tôi sẽ bắt đầu thực hiện thu thuế 

GTGT dối với tất cả các sản phẩm và dịch vụ liên quan đến LC. 

In accordance with General Department of Taxation’s official letter No. 1606/TCT-DNL dated 22 

April 2020 regarding Valued Added Tax (VAT) for Letter of Credit (LC) services of financial 

institution, the Bank would like to notify that effective from 15th September 2020 we will start 

collecting VAT on all LC related products and services. 

 

Nếu Quý khách có bất kỳ câu hỏi hay thắc mắc gì, xin vui lòng liên hệ với nhân viên phụ trách 

khách hàng hoặc Trung tâm dịch vụ khách hàng để được hỗ trợ. 

Should you have any question or enquiry, please do not hesitate to contact your Relationship 

Manager or our Service team for support. 

 

Kính thư, 

Sincerely yours, 

 

Ngân hàng TNHH Một Thành Viên Standard Chartered (Việt Nam) 

Standard Chartered Bank (Vietnam) Limited  


